Выступление главы       

                                                     Пеклинской сельской администрации 
Гайдукова В.И.
 на очередном заседании Пеклинского сельского 

Совета народных депутатов
«Об итогах социально-экономического развития 
муниципального образования «Пеклинское сельское поселение» 
за 2020 год»

Уважаемые депутаты!        

      Обращаюсь к вам с отчетом о проделанной работе администрации Пеклинского сельского поселения за 2020 год.

      В настоящее время Пеклинское сельское поселение Дубровского муниципального района Брянской области объединяет 24 населенных пунктов. Расположено на территории 18553 га.
     Численность населения Пеклинского сельского поселения на 1 января 2020 года составляет 1027 человека.

     Работа администрации Пеклинского сельского поселения направлена на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения: 

1. Обеспечение улучшения качества жизни населения.

2.Формирование доходной части бюджета Пеклинского сельского поселения.

3. Благоустройство поселения.

4. Социальная защита населения.

5.Организация в границах поселения электро-, тепло-, водо-, газоснабжения.

6. Обеспечение мер пожарной безопасности.

     Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой администрации, рассмотрения письменных и устных обращений.
    Для граждан это важнейшее средство реализации, защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне.
     Демографическая ситуация в Пеклинском сельском поселении с каждым годом имеет тенденцию к снижению.  В 2017 году число умерших составило 14 человек, число родившихся – 3 человека. За 2018 год умерло - 13 человек, родилось - 4 человека. В 2019 году умерли 13 человек, родилось 4 человека. В 2020 году родилось – 4 человека, умерло – 18 человек. 
       На 01.01.2020 год поставлено на жилищный учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях 5 семей.
 - 5 семей, признаны малоимущими;

      В поселении действует 8 объектов розничной торговли и общественного питания. 
       Сельскохозяйственной отраслью на территории поселения занимаются 2 сельскохозяйственных предприятия СПК «Калининский» и АПХ «Мираторг», 1 КФХ Шаков      

      Учреждения культуры:

МБУК «Пеклинский СДК», Мареевский СДК, Пеклинская межпоселенческая библиотека.  
МБОУ «Пеклинская средняя общеобразовательная школа»; 

 1 детский сад.

     Для обеспечения населения медицинскими услугами на территории поселения работают Пеклинская сельская врачебная амбулатория и 2 фельдшерско-акушерских пункта, в д. Новая Салынь и в д. Мареевка. Одной из проблем в здравоохранении поселения является нехватка врачей.

       Работа администрации – это забота о населении и оказание помощи. Официально, за отчетный период, на личный прием к главе администрации и работникам администрации обратилось – 21 человека по самым разнообразным вопросам, 9 письменных обращений граждан. В основном это жизненные вопросы, касающиеся улучшения жилищных условий, оформление жилья в собственность, строительства, материального положения, вопросам землепользования и т.д. 

      Работниками администрации за 2020 год выдано 284 справки, включая адресные справки, справки о месте проживания и прописки, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, характеристики и иным вопросам.

      Было проведено 2 встречи с жителями поселения, в том числе 3 встречи в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности, еженедельно проводится прием граждан Пеклинского сельского поселения депутатами сельского Совета народных депутатов в здании Пеклинской администрации.

        Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит 192 человек.
       Наибольшее число работающих в Пеклинском сельском поселении занято в сельскохозяйственной отрасли, образовании и торговле. Значительных изменений в отраслевой структуре занятости в поселении не предвидится.
    Официальное число безработных, состоящих на учете в ГУ «Центр занятости населения Дубровского района» в 2020 г. составляет 3 человека.
     Средства бюджета Пеклинского сельского поселения 2020 года в первоочередном рядке направлялись на финансирование социально-значимых статей бюджета поселения, в том числе благоустройство.  
        Проведен косметический ремонт памятников на сумму 15,0 тыс.руб.
       Для поддержания чистоты и порядка на улицах поселения весной и осенью проводились субботники по уборке мусора, листвы и пр. Для обеспечения работ по скашиванию травы, спила кустарников и сучьев были приобретены материальные запасы на общую сумму 52,9 тыс.руб. Проведено благоустройство территории населенных пунктов д. Пеклино и д. Мареевка на сумму 1109,4 тыс.руб.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
      Проведено межевание земельных участков, на которых расположены объекты отопления и водоснабжения на сумму 19,4 тыс.руб.   
          На оплату электроэнергии по уличному освещению в 2020 году было израсходовано 77,3 тыс. руб. На обслуживание, приобретение расходного материала для ремонта сетей уличного освещения было израсходовано 33,7 тыс.руб. (лампы светодиодные, светильники). 
      Протяженность дорог в Пеклинском сельском поселении составляет 9,1 км. Из них асфальтно-бетонных 1,3 км и грунтовых 7,8 км.  По содержанию дорог проводились отсыпка, грейдерование и очистка дорог от снега. С 2015 года финансирование расходов по дорожному хозяйству (дорожным фондам) передано на уровень района.
      Бюджет 2020 года был принят своевременно, а исполнение его находилось на постоянном контроле Совета народных депутатов и контрольно-счетной палаты Дубровского района и контрольно-счетной палаты Брянской области. 
      Средства резервного фонда Пеклинской сельской администрации в 2020 году не расходовались, в конце года были распределены на другие статьи расходов.
      Хочу поблагодарить всех за добросовестную работу в 2020 году и выражаю надежду, что и в 2021 году мы совместными усилиями успешно справимся с поставленными задачами.
     Благодарю за внимание!
