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Пояснительная записка
к прогнозу  социально-экономического развития муниципального

 образования «Пеклинское  сельское поселение»   на  2017 год и на плановый период

2018 и 2019 годов.
             В основу разработки уточненных прогнозных показателей положены методические рекомендации Минэкономразвития, статистическая отчетность по прогнозным показателям, предложения отраслевых комитетов.
Разработка прогноза социально-экономического развития на 2017 год и параметров прогноза экономики поселения до 2019 года проводилась по двум вариантам.

Первый вариант характеризуется сохранением позитивних сдвигов в экономике и недостатком крупных инвестиций в основной капитал в отрасли экономики муниципального образования «Пеклинское сельское поселение».
Второй вариант предполагает реализацию новых проектов, что повлечет более интенсивные сдвиги в экономике. Темпы роста в основных отраслях экономики предусматриваются во втором варианте выше, нежели в первом варианте.

Агропромышленный комплекс
Из предприятий агропромышленного комплекса на территории Пеклинского сельского поселения расположен СПК «Калининский».  Обьем продукции  растениеводства и животноводства на 2017-2019 гг. увеличивается незначительно, и в стоимостном выражении он составит соответственно:

                                            2017 год           2018 год                        2019 год                   
І          вариант.                 31,1тыс.руб.       34,4  тыс.руб.            38,7 тыс.руб                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
П         вариант                  31,2 тыс.руб.      34,7 тыс.руб.              40,2 тыс.руб.     

Уменьшение числа подворий у населения  не позволяет прогнозировать   увеличение   доли   сельскохозяйственной продукции в общем обьеме и составляет 28-30% процентов в прогнозируемом периоде   2017-2019 годы.       

Стоимостной показатель обьема производства сельскохозяйственной продукции  прогнозируется  в 2017 году с  небольшим увеличением, так как на территории поселения 
функционирует площадка по откорму КРС.
На период 2017-2019 годов вышеназванные показатели выглядят таким образом:                                 

 всего с/х продукции:   
                               І вариант                     II вариант         

              2017 год   50,7 тыс.руб.             51,1 тыс.руб.  

             2018 год    55,4 тыс.руб.              56,9 тыс.руб.   
              2019 год    60,1 тыс.руб.             61,7   тыс.руб

Труд

  Постоянное   население на 1.01.2016 года  насчитывает  1311  человек. , прогнозные данные  на 01.01.2017 г.  -  1290 человек, 01.01.18 г. – 1262 чел.  01.01.19 г. – 1235 чел.
Анализируя последние пять лет, можно констатировать такой факт что, население  поселения ежегодно уменьшается на 20-25 человек. Отрицательным образом сказываются на демографической ситуации в поселении и миграционные процессы трудоспособной части населения за пределы поселения, района и области. Негативные тенденции в демографической ситуации не лучшим образом сказываются на рынке труда. Трудовые ресурсы оптимально прогнозируются в 2017 году в количестве 370 человек. Существует на протяжении последних лет тенденция к количественному снижению трудовых ресурсов по ряду обьективных причин. 
Наибольшее число работающих занято в  сельском хозяйстве - 36 чел., социальной сфере –   54 чел., торговле - 22 чел. Численность занятых в экономике, включая численность работающих в малом бизнесе, по прогнозной оценке сохраняется в 2017— 2019 годах по двум вариантам в количестве от 320 до 332 человек. Доля населения, занятого в материальном производстве, составляет  16 %. Значительных изменений в отраслевой структуре занятости на ближайшие три года не предвидится.

Прогнозируется увеличение заработной платы работникам бюджетной сферы в 2017 году на основании закона Брянской области № 89-З от 29.12.2014 г «О системах оплаты труда работников государственных учреждений Брянской области» и Постановления Правительства Брянской области от 18.03.2016 года № 149-п «Об утверждении Положения об оплате труда работников государственных автономных и бюджетных учреждений сферы культуры и искусства Брянской области». Задолженности по заработной плате в 2016 году не прогнозируется.
Учитывая, что в ближайшей перспективе на федеральном уровне ставится задача снижения масштабов бедности, и эта задача будет являться приоритетной, что позволяет прогнозировать развитие ситуации на рынке труда на 2017 - 2019 годы,  по второму варианту, как основному и более благоприятному в сравнении с первым вариантом.
                                        Потребительский рынок
Сохранится тенденция роста розничного товарооборота  на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов. Увеличение обьемов оборота розничной торговли  обусловлено развитием торговой сети.  Все это положительно влияет на товарную насыщенность потребительского рынка и его устойчивость. Развитие индивидуального предпринимательства в сфере торговли оказывает и будет оказывать благотворное влияние на качественные показатели функционирования потребительского рынка поселения. Улучшается система торгового обслуживания  на селе. Наряду с обеспечением товарами и услугами сельского населения потребительской кооперацией насыщают потребительский рынок на селе и индивидуальные предприниматели. В  населенных пунктах д. Пеклино и д. Новая Салынь построены торговые предприятия, отвечающие современным требованиям, а  в деревнях Бересток, Ручей, Забелизна, Алешня осуществляется выездная торговля Дубровским райпо и индивидуальными предпринимателями. Предприниматели активно работают с сельским населением путем принятия заказов на поставку желаемого товара. Структура платных услуг населенню сложилась и существенных  изменений в 2017 — 2019 годах не ожидается. 
 В обьеме платных услуг в 2017-2019 годах довольно значительна доля жилищно-коммунальных услуг. В поселении в прогнозируемом периоде сохранится порядок регулирования цен  (тарифов)  на жилищно-коммунальные  услуги, плата за посещение детей детских дошкольных учреждений.   

Малое предпринимательство
Одним из факторов, оказывающих непосредственное влияние, на улучшение социально-экономической ситуации в поселении является развитие малого бизнеса.                                                               
На территории поселения в настоящее время зарегистрировано 6 индивидуальных предпринимателей.
Более привлекательной сферой деятельности индивидуальных предпринимателей в поселении является торговля.
Социальная сфера.
Численность  учащихся в общеобразовательной школе постоянно уменьшается. Численность учащихся в 2017 году прогнозируется в количестве 65 человек, что больше уровня 2016 года на  2 человека. На территории поселения функционирует Пеклинская средняя школа, детский сад в д. Пеклино,   Пеклинский, Салынский, Мареевский ФАПы,  Пеклинский сельский Дом культуры, филиал Мареевский С.Д.К.,  Пеклинская сельская библиотека.   
Финансы.
При анализе финансовых результатов на 2017-2019 годы нужно исходить из  изменений в налоговом законодательстве. Планируется на 2017 – 2019 гг. получить собственных доходов от  1272,00 тыс.руб. до 1289,0 тыс.руб.  
Расходная часть финансового баланса прогнозируется в 2017 году на уровне доходной, т.е. дефицит бюджета не планируется, не планируется он так же и в последующие годы.
 На территории поселения находится 49 многоквартирных домов и 559 частных, их них 120 домов пустующих. Общая площадь муниципального жилищного фонда в поселении составляет 9,72 тыс.кв.м.
                                  Муниципальный сектор экономики
С учетом введення в действие 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  с 1 января 2006 года  действует муниципальное образование «Пеклинское сельское  поселение», в состав которого вошли 24 населенных пунктов. Уровень жизни населения поселения, низок, учитывая его традиционную сельскохозяйственную направленность. Поэтому одним из направлений на ближайшие годы экономической политики муниципального образования «Пеклинское сельское поселения»  будет являться повышение уровня оплаты труда, более активная поддержка социально незащищенных слоев населенния, создание условий для обеспечения эффективной занятости населення.
Что касается прогноза закупок для муниципальных нужд, то он определен исходя из бюджетных возможностей и будет осуществляться в 2017 году и в плановом периоде 2018 и 2019 годов в соответствии с принятым   № 223-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». 
