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         Раздел 1. «Организационная структура учреждения».

          1.1.Сведения об основных направлениях деятельности.

Муниципальное образование "Пеклинское сельское поселение" образовано и наделено статусом сельского поселения Законом Брянской области № 3-3 от 09.03.2005 г. Пеклинское сельское поселение образовано в январе 2006 года в соответствии с законом ФЗ-131 от 06.10.2003 года. Свою деятельность МО - деятельность органов местного самоуправления поселковых и сельских населенных пунктов, осуществляет на основании Устава, зарегистрированного в МРИ ФНС РФ по Брянской области № ru 325053032008001 от 27.08.2008 г. 

Бюджет муниципального образования «Пеклинское сельское поселение» на  2016 год принят Решением Пеклинского сельского Совета народных депутатов № 31 от 28.12.2015 года.

1.2.«Сведения о количестве подведомственных участников бюджетного процесса, учреждений и государственных (муниципальных) унитарных предприятий».

Информация в ф. 0503161 «Сведения о количестве подведомственных участников бюджетного процесса, учреждений и государственных (муниципальных) унитарных предприятий» содержит обобщенные данные о количественном составе подведомственных муниципальных учреждений (в том числе по переданным полномочиям).

В сведениях отражается общее количество государственных (муниципальных)  учреждений в отчетном периоде – 1; участники бюджетного процесса (органы власти) – 1.
Наличие на начало отчетного периода и на конец отчетного периода осталось без изменений.
Раздел 2. «Результаты деятельности  муниципального образования «Пеклинское сельское поселение».

2.1. Сведения о мерах по повышению эффективности расходования бюджетных средств.
В таб. № 2 «Сведения о мерах по повышению эффективности расходования бюджетных средств» к ф.0503160 -  отражены меры по повышению эффективности расходования бюджетных средств:
не превышать установленные администрацией области нормативы формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и (или) содержание органов местного самоуправления;
 не устанавливать и не исполнять расходные обязательства, не связанные с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации к полномочиям соответствующих органов местного самоуправления;
 обеспечение мобилизации доходов в бюджет; 
принятие мер по сокращению объема недоимки по платежам в бюджет; 
обеспечение отсутствие просроченной задолженности по оплате труда работников бюджетной сферы; 
сокращение просроченной задолженности по коммунальным услугам; 
не допускать увеличения численности работников органов муниципального управления,

 на основании Соглашения о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов местного бюджета от 31 марта 2016 года.
 Результаты принятых мер за 2016 год: 
установленные нормативы администрацией области - не превышались; 
не принимались и не исполнялись расходные обязательства, не связанные с решением вопросов, отнесенных к полномочиям органов местного самоуправления; 
доходы поступили в полном объеме; 
недоимка по платежам в бюджет по состоянию на 01.01.2017 года отсутствует;
задолженность по оплате труда и начислениям на выплаты по оплате труда на 01.01.2017 года составляет  227,8 тыс. рублей;
 задолженность по коммунальным услугам по состоянию на 01.01.2017 года  237,6 тыс. рублей; 
увеличения численности работников, замещающих должности муниципальной службы нет.
2.2. Сведения о результатах деятельности.

Информация в ф. 0503162 «Сведения о результатах деятельности» содержит обобщенные за отчетный период данные по показателям результативности деятельности бюджетной отчетности в разрезе плановых и фактических показателей в натуральном и стоимостном выражении. 

По разделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципального образования» отражены расходы на содержание главы сельского поселения в сумме 432494,34 рублей;

По разделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» отражены расходы содержание и обеспечение деятельности аппарата Пеклинской сельской администрации в сумме 953053,81 рубля;

По подразделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» произведены расходы по полномочиям на осуществление внешнего муниципального финансового контроля за 2015 год в сумме 500,00 рублей;  
По подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» произведены расходы в сумме 4000,00 рублей работы по определению неиспользованных сельскохозяйственных угодий.
По разделу 0203 «Национальная оборона» произведены расходы по осуществлению  полномочий по первичному воинскому учету в сумме – 60385,00 рублей;

По разделу 0500, по подразделу 0501 «Жилищное хозяйство» отражены расходы в сумме 38201,55 рублей на капитальный ремонт многоквартирных домов;  подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» отражены расходы по мероприятиям в области коммунального хозяйства в сумме 34130,00 рублей, приобретение насоса для водонапорной башни;   
по подразделу 0503 «Благоустройство» отражены расходы на уличное освещение (техническое обслуживание сетей наружного освещения) в сумме 12766,61 рублей;

по разделу 0800 отражены расходы на выделение субсидий бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных (муниципальных) услуг в сумме 1168493,27 рубля; сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия в сумме 10000 рублей;
по разделу 1001 «Пенсионное обеспечение» отражены расходы в сумме 35770,77 рубля на выплату пенсии муниципальным служащим, замещавшим должности муниципальной службы;
          по разделу 1102  "Межбюджетные трансферты":   произведены  расходы  в сумме -  3000,00 руб. субвенция бюджету муниципального района на финансовое обеспечение передаваемых полномочий по развитию на территории МО массовой физической культуры и спорта (в соответствии с заключенными соглашениями). 
Количество штатных единиц на выполнение муниципального задания 5,75 единицы. Среднесписочная численность работников на выполнение муниципального задания 5 человек.

Плановое количество потребителей услуг – 1238 человек, фактическое – 1206 человек.

Раздел 3. «Анализ отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Пеклинское сельское поселение». 
3.1. Сведения об исполнении текстовых статей закона (решения) о бюджете.
В таб. № 3 «Сведения об исполнении текстовых статей закона (решения) о бюджете» к ф.0503160 – Все пункты принятые Пеклинским сельским Советом народных депутатов текстовых статей Решения «О бюджете муниципального образования «Пеклинское сельское поселение» на 2016 год» исполнены, кроме пункта 10.
Пункт 10 «Установить размер резервного фонда Пеклинской сельской администрации на 2016 год в сумме 10,000 тыс. рублей» не исполнен, в связи с отсутствием чрезвычайных ситуаций в муниципальном образовании «Пеклинское сельское поселение». По  разделу 0111 «Резервный фонд» бюджетные ассигнования в конце года перераспределены на другие значимые статьи расходов. 
3.2. Сведения об изменениях бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств, главного администратора источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Пеклинское сельское поселение».
Информация в ф. 0503163 «Сведения об изменениях бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств, главного администратора источников финансирования дефицита бюджета» содержит обобщенные за отчетный период данные об изменениях бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств, главного администратора источников финансирования дефицита бюджета, объемы внесенных изменений и причины внесения изменений в бюджетные назначения по расходам бюджета и источникам финансирования дефицита бюджета за отчетный период.

Согласно уведомлений о бюджетных ассигнованиях на 2016 год:

по Решению Пеклинского сельского Совета народных депутатов от 05.02.2016 г.  № 1 доходы увеличились на 34130,00 рублей за счет межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам поселений из бюджета муниципального района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями,  расходы увеличились на 52002,80 рублей, за счет остатков на счете на конец отчетного периода и  поступления межбюджетных трансфертов, внесены изменения в расходную часть Решения о бюджете муниципального образования «Пеклинское сельское поселение», расходы увеличились по разделу 0104 КОСГУ 223 на 17872,80 рублей,  по разделу 0502 на 34130,00 рублей; 
 по Решению Пеклинского сельского Совета народных депутатов от 26.03.2016 г.    № 3  в связи с увеличением межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам поселений из бюджета муниципального района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями в сумме 10347,58 рублей, изменились бюджетные ассигнования по расходам: по разделу 0501 «Жилищное хозяйство» в сумме 10347,58 рублей;

по Решению Пеклинского сельского Совета народных депутатов от  25.04.2016 г.    № 5 в связи с увеличением межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями в сумме 15204,12 рублей, изменились бюджетные ассигнования по расходам: по разделу 0501 «Жилищное хозяйство» в сумме 5204,12 рублей; по разделу 0801 «Культура» в сумме 10000,00 рублей; уменьшением субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 586,00 рублей
по Решению Пеклинского сельского Совета народных депутатов от  30.05.2016 г.    № 7 в связи с увеличением межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями в сумме 3700,04 рублей, изменились бюджетные ассигнования по расходам: по разделу 0501 «Жилищное хозяйство» в сумме 3700,04 рублей;  

по Решению Пеклинского сельского Совета народных депутатов от  26.06.2016 г.    № 8 в связи с поступлением прочих субсидий бюджетам сельских поселений в сумме 8700,00 рублей, изменились бюджетные ассигнования по расходам: по разделу 0801 «Культура» в сумме 8700,00 рублей;

по Решению Пеклинского сельского Совета народных депутатов от  30.08.2016 г.    № 13 в связи с поступлением прочих субсидий бюджетам сельских поселений в сумме 265000,00 рублей, межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями в сумме 356,40 рублей изменились бюджетные ассигнования по расходам: по разделу «Общегосударственные вопросы» в сумме 230849,00 рублей; по разделу  0501 «Жилищное хозяйство» в сумме 356,40 рублей; по разделу 0801 «Культура» в сумме 34151,00  рублей;

по Решению Пеклинского сельского Совета народных депутатов от  30.09.2016 г.    № 14 в связи с поступлением прочих субсидий бюджетам сельских поселений в сумме 443000,00 рублей, межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями в сумме 3694,35 рублей изменились бюджетные ассигнования по расходам: по разделу «Общегосударственные вопросы» в сумме 134151,00 рублей; по разделу  0501 «Жилищное хозяйство» в сумме 3694,35 рублей; по разделу 0801 «Культура» в сумме 308849,00  рублей;

по Решению Пеклинского сельского Совета народных депутатов от  28.10.2016 г.    № 15 в связи с увеличением межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями в сумме 3740,90 рублей изменились бюджетные ассигнования по расходам:; по разделу  0501 «Жилищное хозяйство» в сумме 3694,35 рублей; 

по Решению Пеклинского сельского Совета народных депутатов от  23.11.2016 г.    № 17 в связи с увеличением дотаций бюджетам сельских поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов в сумме 186000,00 рублей, межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями в сумме 7473,42 рублей изменились бюджетные ассигнования по расходам: по разделу «Общегосударственные вопросы» в сумме 86000,00 рублей; по разделу  0501 «Жилищное хозяйство» в сумме 7473,42 рублей; по разделу 0801 «Культура» в сумме 100000,00  рублей;

по Решению Пеклинского сельского Совета народных депутатов от  27.12.2016 г.    № 22 в связи с поступлением прочих субсидий бюджетам сельских поселений в сумме 240140,00 рублей, межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями в сумме 7425,64 рублей изменились бюджетные ассигнования по расходам: по разделу «Общегосударственные вопросы» в сумме 240140,00 рублей; по разделу  0501 «Жилищное хозяйство» в сумме 7425,64 рублей; по разделу 0111 «Резервные фонды» в сумме 10000,00 рублей;

 3.3. Сведения об исполнении бюджета.

Информация в ф. 0503164 «Сведения об исполнении бюджета» содержит обобщенные за отчетный период данные о результатах исполнения бюджета бюджетной отчетности. Сведения соответствуют уточненной бюджетной росписи. Доходы выполнены на 100,1 %: по утвержденным бюджетным назначениям доходов всего 2739434,55 рублей, исполнено 2741000,45 рублей. Расходы выполнены на 100 %: по утвержденным бюджетным назначениям расходов всего 2757307,35 рублей, исполнено 2757307,35 рублей. 
3.4. Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ.

Информация в ф.0503166 «Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ» не составляется в связи с отсутствием показателей. 
3.5. Сведения о целевых иностранных кредитах. 
Информация в ф. 0503167 «Сведения о целевых иностранных кредитах» не содержит данных. 

3.6. Сведения о кассовом исполнении смет доходов и расходов по приносящей доход деятельности.

Информация в ф. 0503182 «Сведения о кассовом исполнении смет доходов и расходов по приносящей доход деятельности» не содержит данных за 2016 год.
Раздел 4. «Анализ показателей бухгалтерской отчетности муниципального образования «Пеклинское сельское поселение».
4.1. Сведения о движении нефинансовых активов.

Информация в ф. 0503168 «Сведения о движении нефинансовых активов» содержит обобщенные за отчетный период данные о движении нефинансовых активов.

 Движение нефинансовых активов Пеклинской сельской администрации составляется раздельно по видам финансовых активов: основные средства (010100000), материальные запасы (010500000). В 2016 году администрацией не приобретались основные средства. Приобретено материальных запасов на сумму 29497,20 рубля. Для эффективной сохранности материальных ценностей состоящих на балансе администрации, все материальные ценности переданы на ответственное хранение материально-ответственным лицам в разрезе подведомственных учреждений. В кабинетах, где находится оргтехника, установлены  металлические двери.

Общая сумма начисленной амортизации за 2016 год составила 7460,76 руб. Передано безвозмездно в бюджет муниципального района библиотечный фонд на сумму 50 764,04 рублей. По финансовым активам и обязательствам задолженности не имеется.

4.2. Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности.
Информация в ф. 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» содержит обобщенные за отчетный период данные о состоянии расчетов по дебиторской и кредиторской задолженности в разрезе видов расчетов.

Дебиторской задолженности по муниципальному образованию «Пеклинское сельское поселение» на 01.01.2017 года не имеется. Кредиторская задолженность на 01.01.2017 года составляет 271636,62 рублей, в том числе заработная плата 63018,00 рублей.
4.3. Сведения о финансовых вложениях получателя бюджетных средств, администратора источников финансирования дефицита бюджета.

В информации ф. 0503171 - «Сведения о финансовых вложениях получателя бюджетных средств, администратора источников финансирования дефицита бюджета» отсутствуют данные за 2017 год.

4.4. Сведения о государственном (муниципальном) долге.

В информации  ф. 0503172 «Сведения о государственном (муниципальном) долге» отсутствуют данные за 2017 год.

 4.5. Сведения об изменении остатков валюты баланса.

Информация в ф. 0503173 «Сведения об изменении остатков валюты баланса» содержит обобщенные за отчетный период данные об изменении показателей на начало отчетного периода вступительного баланса главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета и баланса исполнения бюджета.

4.6. Сведения о недостачах и хищениях денежных средств и материальных ценностей.
Информация в ф. 0503176 «Сведения о недостачах и хищениях денежных средств и материальных ценностей» не содержит данных.

4.7. Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств.
Информация в ф. 0503178 «Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств» содержит данные об остатках денежных средств по разделам приложения:

в разделе 1 "Счета в кредитных организациях" - по банковским счетам, открытым в кредитных организациях, в том числе по средствам во временном распоряжении;

в разделе 2 "Счета в финансовом органе" - по лицевым счетам, открытым в финансовом органе, по приносящей доход деятельности, а также по средствам во временном распоряжении.

Данные об остатках денежных средств на банковских счетах в иностранной валюте отражаются в рублевом эквиваленте по курсу, установленному Центральным банком Российской Федерации на отчетную дату.

В сведениях отражены данные о наличии остатков денежных средств на счетах получателя средств бюджета. Из приведенных данных видно, что  по коду счета бюджетного учета 1 202 01 000 на счете муниципального образования «Пеклинское сельское поселение» имеется остаток денежных средств на 01.01.2017 года в сумме 1565,90 который находится на расчетном счете муниципального образования «Пеклинское сельское поселение» – 40204810000000100199 в Отделе № 9 Управления Федерального казначейства по Брянской области.

Раздел 5. «Прочие вопросы деятельности муниципального образования «Пеклинское сельское поселение». 

5.1. Сведения об особенностях ведения бюджетного учета.

 В таб. № 4 «Сведения об особенностях ведения бюджетного учета» к ф.0503160 – 
Основными документами, регламентирующими вопросы бюджетного учета Пеклинской сельской администрации являются:

- Бюджетным кодексом Российской Федерации;
- Федеральным законом от 21.11.1996 N 129-ФЗ "О бухгалтерском учете";

- Приказом Минфина РФ от 01.12.2010 №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению»;
- Приказом Минфина РФ от 15.12.2010 №173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению»;
- Приказом Минфина РФ от 21.12.2012 №171н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» (ред. от 10.07.2013 г., с измен. От 09.08.2013 г.) 
- Приказом Минфина РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями).

- Приказ Минфина РФ от 01.07.2013 г. №65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации».
Ответственными за организацию бюджетного учета и соблюдение законодательства при выполнении хозяйственных операций является Глава муниципального образования «Пеклинское сельское поселение» Гайдуков Владимир Иванович, за формирование, ведение бюджетного учета, своевременное представление полной и достоверной бухгалтерской отчетности – главный бухгалтер Кузнецова Татьяна Петровна.
5.2. Сведения о результатах  мероприятий внутреннего контроля.
Информация в таб. № 5 «Сведения о результатах мероприятий внутреннего контроля» к ф.0503160- характеризует результаты проведенных в отчетном периоде мероприятий по внутреннему контролю (предварительному, текущему) за соблюдением требований бюджетного законодательства, соблюдением финансовой дисциплины и эффективным использованием материальных и финансовых ресурсов, а также правильным ведением бюджетного учета и составлением отчетности. В 2016 году проведены контрольные мероприятия по проверке исполнения муниципального задания на предоставление муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными бюджетными учреждениями культуры «Пеклинский СДК».  Выявленных нарушений не обнаружено. 
5.3. Сведения о проведении инвентаризаций.

При заполнении таб. № 6 «Сведения о проведении инвентаризаций» к ф.0503160 отражаются сведения о проведении плановой годовой инвентаризации нематериальных активов и денежных средств в аппарате Пеклинской сельской администрации и подведомственных учреждений по состоянию на  08.12.2016 г. Расхождений фактического наличия с данными бюджетного учета не установлено. При инвентаризации излишков и недостач не установлено.

5.4. Сведения о результатах внешних контрольных мероприятий.

Информация в таблице № 7 "Сведения о результатах внешних контрольных мероприятий" - характеризует результаты проведенных в отчетном периоде мероприятий по контролю за соблюдением требований бюджетного законодательства, соблюдением финансовой дисциплины и эффективным использованием материальных и финансовых ресурсов, а также правильным ведением бюджетного учета и составлением бюджетной отчетности внешними контрольными органами: 

15.03.2016 г. – Контрольно-счетной палатой Дубровского района была проведена проверка  проекта исполнения бюджета МО «Пеклинское сельское поселение» за 2015 год, сделаны замечания по оформлению форм отчетности, в ходе проверки замечания исправлены;

15.06.2016 г. – Отделом военного комиссариата Брянской области по Дубровскому и Рогнединскому районам была проведена проверка  по целевому использованию субвенций на осуществление первичного воинского учета  из бюджета МО «Пеклинское сельское поселение» за 2015 - 2016 года – нарушений не установлено, составлен акт проверки;

17.06.2016 г. – УПФР в Жуковском муниципальном районе проверка начисленных и уплаченных страховых взносов ПФР и взносов ФФОМС выдано требование об уплате задолженности;
26.07.2016 г. – МИФНС России № 5 по Брянской области проверка начисления и уплаты по налогу на доходы физических лиц выдано требование об уплате задолженности;

09.08.2016 г. – Филиал № 1 ГУ Брянского регионального отделения Фонда социального страхования РФ проверка начисленных и уплаченных страховых взносов ФСС  выдано требование об уплате задолженности;

30.11.2016 г. - Контрольно-счетной палатой Дубровского района проведена проверка проекта бюджета муниципального образования «Пеклинское сельское поселение» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», нарушений не установлено. 
5.5. Сведения об использовании информационно-коммуникационных технологий.

Информация в ф. 0503177 «Сведения об использовании информационно-коммуникационных технологий» содержит обобщенные за отчетный период данные о расходах на информационно-коммуникационные технологии, необходимые для обеспечения его деятельности. 

В сведениях показаны следующие  расходы:

По коду строки 050 «Приобретение неисключительных прав  на программное обеспечение, всего» сумма 14130,00 рублей – произведены расходы по приобретению неисключительных прав на ПО ЗАО «Калуга – Астрал» по коду расходов 940 0104 0020004000 244;

 По коду строки 070 «Подключение (обеспечение доступа) к внешним информационным ресурсам, всего» – произведены расходы за услуги Интернет в сумме – 12744,00 рублей по коду расходов 940 0104 0020004000 244;

 По коду строки 080 «Эксплуатационные расходы на  информационно-коммуникационные технологии» – всего в сумме 28300,00 рублей, обслуживание программного обеспечения АльтА-Софт и программы АИС по коду расходов 940 0104 0020004000 244 в сумме 15300,00 рублей и поддержка сайта в сумме 12000,00 рублей. 
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