Протокол
публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета муниципального образования «Пеклинское сельское поселение»

 за 2017 год
25.05.2018   
д. Пеклино
Место проведения: Брянская область, Дубровский район, д. Пеклино, здание ДК 
Присутствовали: 
      1.Гайдуков В.И. –  Глава  муниципального образования «Пеклинское 

          сельское поселение»;

2. Куркина М.А. - заместитель  главы  муниципального образования «Пеклинское сельское поселение»;

3. Новикова И.Л. -  председатель постоянной депутатской комиссии по бюджету и экономическим вопросам;

4. Кузнецова Т.П. – ведущий специалист Пеклинской сельской администрации 

5. Депутаты Пеклинского сельского Совета народных депутатов – 4 человека; 
6. Жители Пеклинского сельского поселения – 10 человек. 
Секретарь публичных слушаний –   Куркина М.А. - инспектор Пеклинской сельской администрации 
Повестка дня: 
Отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Пеклинское сельское поселение» за 2017 год
Выступили:
1. Гайдуков В.И. –  Глава  муниципального образования «Пеклинское 

 сельское поселение» открыла публичные слушания.
  2. Кузнецова Т.П. – ведущий специалист Пеклинской сельской администрации - довела до сведения присутствующих отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Пеклинское сельское поселение» за 2017 год.
Показатели бюджета на 2017 год первоначально утверждены решением Пеклинского сельского Совета народных депутатов от 27.12.2016 года №20 «О бюджете муниципального образования «Пеклинское сельское поселение» на 2017 год и на плановый период 2017 и 2019 годов» по доходам в объеме 2627,6 тыс. рублей, по расходам – 2627,6 тыс. рублей, сбалансированным.

В течение отчетного года в решение 4 раз вносились изменения,  объем  дефицита изменялся один раз.

С учетом изменений бюджет на 2017 год в окончательной редакции утвержден по доходам в объеме  5621,8 тыс. рублей, по расходам в объеме  5623,4 тыс. рублей, дефицит бюджета утвержден в размере 1,6 тыс. рублей.

Первоначально утвержденные доходы бюджета были увеличены на   2994,2 тыс. рублей, или в 2,1 раза, расходы  увеличены на   2995,8 тыс. рублей, или в 2,1 раза.

 За 2017 год доходная часть бюджета исполнена в сумме 3762,9 тыс. рублей, или 103,4% плановых назначений отчетного периода. К уровню 2016 года доходы увеличились на 1252,8  тыс. рублей, или на 49,9 процента.

Расходы бюджета в 2017 году исполнены в сумме 3650,5 тыс. рублей, плановые назначения исполнены на 99,96 процента. К уровню 2016 года расходы увеличились на 1129,8 тыс. рублей, или на 44,8 процента.

За 2017 год доходная часть бюджета исполнена в сумме 5626,4 тыс. рублей, или на 100,1% плановых назначений отчетного периода. К уровню 2016 года доходы увеличились в 2 раза.

Расходы бюджета в 2017 году составили 5623,4 тыс. рублей, плановые назначения исполнены на 100,0 процента. К уровню 2016 года расходы увеличились в 2,1 раза.

По итогам исполнения бюджета в 2017 году  при уточненном плановом показателе дефицита бюджета  в объеме 1,6 тыс. рублей, фактически   сложился профицит в объеме 3,0 тыс. рублей. 

Налоговые доходы бюджета муниципального образования «Пеклинское сельское поселение».

За 2017 год доходная часть бюджета муниципального образования  исполнена в сумме  5626,4 тыс. рублей, что составило 214,1% к первоначально утвержденным плановым назначениям и 100,1 процента к уточненным назначениям. Темп роста к уровню 2016 года составляет 205,0 процента. 

В 2017 году доходными источниками, сформировавшими  78,6% объема собственных доходов бюджета муниципального образования является  земельный налог. 

Налог на доходы физических лиц (НДФЛ) поступил в бюджет в сумме  105,2  тыс. рублей, или 101,1% плана. Темп роста поступления налога к уровню 2016 года составил 109,8 процента. 

Единый сельскохозяйственный налог поступил в бюджет в сумме    18,5 тыс. рублей, что составляет  100,5% уточненных плановых назначений. Темп роста поступления налога к уровню 2016 года составляет 45,6 процента, снижен на 22,1 тыс. рублей. 

Налог на имущество физических лиц поступил в 2017 году в сумме 109,0 тыс. рублей, или 100,3% плана. 

         Земельный налог взимается по ставкам установленным в соответствии с подпунктом 1, 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса РФ.

В 2017 году земельный налог поступил в бюджет в сумме 855,6 тыс. рублей, или 100,4% плана. 

За 2017 год неналоговые доходы в бюджет не поступали.

  Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2017 году первоначально были запланированы в доходной части бюджета в объеме 2627,6 тыс. рублей.

В ходе исполнения бюджета безвозмездные поступления были увеличены  и утверждены решением о бюджете в окончательной редакции в сумме 5621,8 тыс. рублей. Фактический объем поступлений составил  5624,4 тыс. рублей, или 100,05% утвержденного плана. 

К уровню 2016 года общий объем безвозмездных поступлений увеличился на 1086,3 тыс. рублей, или на 23,9 процента.

Первоначально дотации в 2017 году были запланированы в доходной части бюджета в объеме 200,0 тыс. рублей. В ходе исполнения бюджета первоначально утвержденный план увеличен на 827,0 тыс. рублей и составил 1027,0 тыс. рублей, в том числе:

Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 50,0 тыс. рублей;
 Дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 977,0 тыс. рублей.
Субвенции в структуре безвозмездных поступлений занимают 1,2 процента. Объем полученных из областного бюджета субвенций в 2017 году составил  65,6 тыс. рублей, или 100,0% плановых назначений. К уровню 2016 года поступления снизились  на 1,2 тыс. рублей.

Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями составили 49,0 тыс. рублей, или 100,0% плановых назначений.

Прочие межбюджетные трансферты бюджетам поселений поступили в сумме 3396,5 тыс. рублей, 100,0% утвержденных назначений.
Решением о бюджете в окончательной редакции расходы утверждены в сумме 5623,4 тыс. рублей, по сравнению с первоначально утвержденными расходами расходы увеличены на 2995,8 тыс. рублей.


Расходы бюджета исполнены в 2017 году в сумме 5623,4 тыс. рублей, что составляет 100,0% к уточненным бюджетным ассигнованиям. К уровню 2017 года расходы увеличились на 2866,1 тыс. рублей, или в 2 раза.


На 100,0% исполнены обязательства по всем разделам.  По сравнению с предшествующим  2016 годом отмечается рост расходов бюджета по 4 разделам. 

Наибольший удельный вес в расходах бюджета занимают  два раздела, это «Общегосударственные расходы» - 29,4%, «Культура, кинематография» - 62,0 процента.

 Исполнение расходов осуществлялось в 2017 году по 7 разделам бюджетной классификации. 

Расходы  бюджета по разделу 01 «Общегосударственные расходы» в проверяемом периоде исполнены в объеме 1656,1 тыс. рублей, или 100,0% от утвержденных сводной бюджетной росписью назначений.

По сравнению с предшествующим периодом расходы по данному разделу увеличились на 19,1 процента. Доля расходов раздела в общем объеме составила 29,4%, что на 21,0 процентных пункта ниже показателей прошлого года.

Расхода на обеспечение деятельности главы муниципального образования «Пеклинское сельское поселение» составили 484,6 тыс. рублей. По сравнению с предшествующим периодом расходы увеличились на 22,1 тыс. рублей, или на 12,0 процента.

Расходы центрального аппарата по сравнению с предшествующим периодом увеличились на 18,0 процента и составили 1124,9 тыс. рублей.

На обеспечение деятельности контрольно-счётной палаты направлено 0,5 тыс. рублей.

По разделу 02 «Национальная оборона»  расходы исполнены в объеме   59,3 тыс. рублей, или 100,0% к плану. К уровню 2016 года расходы снизились на 1,8 процента. Расхода направлены на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

По разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» на 2017 год расходные обязательства бюджетом предусмотрены в объеме  359,0  тыс. рублей. Исполнение сложилось 100,0% плановых назначений.

Анализ динамики расходов бюджета по данному разделу показал, что по сравнению с 2016 годом объем расходов увеличился в 4,2 раза. В общем объеме бюджета доля расходов по разделу составляет 6,4 процента.

Наибольший удельный вес в структуре раздела занимают расходы по подразделу «Благоустройство», что составляет 86,3% в общем объеме  расходов раздела.

На жилищное хозяйство направлено 13,7% расходов раздела, или 49,0 тыс. рублей. 

По разделу 08 «Культура, кинематография» на 2017 год  расходы бюджета с учетом внесенных изменений утверждены в объеме  3485,3  тыс. рублей. Исполнены на 100,0%, в общем объеме бюджета доля расходов по разделу составляет 62,0 процента.

 Анализ динамики расходов бюджета по данному разделу показал, что по сравнению с 2016 годом объемы расходов увеличился в 3 раза.

Средства направлены в виде субсидий муниципальному бюджетному учреждению культуры в сумме 3485,3 тыс. рублей, в том числе:

- на выполнение муниципального задания – 1896,5 тыс. рублей;

 - на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающих в учреждениях культуры, находящихся в сельской местности или поселках городского типа на территории Брянской области – 6,3 тыс. рублей;

- на ремонт дома культуры – 1562,5 тыс. рублей.

«Социальная политика» в общем объеме занимает 0,1% всех расходов, средства направлены на выплату пенсий за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности.

По разделу 11 «Физическая культура и спорт» на 2017 год  объем бюджетных расходов утвержден в сумме 3,0 тыс. рублей, исполнение составило  3,0  тыс. рублей или 100,0 процента.

Анализ динамики расходов бюджета по данному разделу свидетельствует, что к уровню 2016 года объем расходов остался на том же уровне. В общем объеме расходов бюджета доля кассового исполнения по разделу составила 0,1 процента.

При принятии решения о бюджете  на 2017 год,  бюджет первоначально бюджет был утвержден  бездефицитным.

В окончательной редакции решения о бюджете на 2017 год дефицит бюджета утвержден в сумме 1,6 тыс. рублей.

В соответствии с представленным отчетом об исполнении бюджета, муниципального образования «Пеклинское сельское поселение», бюджет исполнен с профицитом в сумме 3,0 тыс. рублей.


Остаток денежных средств по состоянию на 1 января 2017 года составляет  14,2 тыс. рублей, по состоянию на 1 января 2018 года – 126,6 тыс. рублей.

Муниципальный долг по состоянию на 01.01.2017 года и на 01.01.2018 года – отсутствует. 
Дебиторская задолженность по состоянию на 01.01.2018 года – отсутствует.

Кредиторская задолженность на начало отчетного периода  составляла 271,6 тыс. рублей, в том числе:

по счету 1 302 «Расходы по принятым обязательствам» 227,1 тыс. рублей.

На конец отчетного периода кредиторская задолженность снизилась на 67,6% и составляет 87,9 тыс. рублей, в том числе:

по счету 1 302 «Расходы по принятым обязательствам» 87,9 тыс. рублей;

Решением «О бюджете муниципального образования «Пеклинское сельское поселение» на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов» был установлен размер резервного фонда Пеклинской сельской администрации на 2017 год в сумме 10,0 тыс. рублей. В течение года средства резервного фонда не были востребованы и в конце года перераспределены на нужды поселения.
   В ходе публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета муниципального образования «Пеклинское сельское поселение» за 2017 год письменных предложений и замечаний не поступало                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
.
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