ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний  по рассмотрению проекта актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования  Пеклинское сельское поселение  на период с 2020 до 2032 года

Дата и время проведения:

15 июня  2020 года 14.30 часов

Место проведения:

Брянская область, Дубровский район, д. Пеклино, ул. Калинина, д.30, Пеклинская сельская администрация Дубровского района, кабинет главы администрации. 

Председатель – Гайдуков В.И. - Глава Пеклинского сельского поселения;
            Секретарь – Кузнецова Т.П. – ведущий специалист Пеклинской сельской администрации.
Присутствовали: 
Оргкомитет в  составе: 

1. Гайдуков В.И. - Глава Пеклинского сельского поселения;

2. Понасов Н.П. – депутат Пеклинского сельского поселения;
3. Кузнецова Т.П. – ведущий специалист Пеклинской сельской администрации;
На публичных слушаниях присутствуют жители  Дубровского района  – 9 чел. (список прилагается).

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования  Пеклинское сельское поселение   на период с 2020 до 2032 года.
2. Замечания и предложения по проекту актуализированной  схемы теплоснабжения.
3. Голосование по итогам публичных слушаний.
Председательствующий: с 22 февраля 2012 года постановлением Правительства
Российской Федерации № 154 введены в действие «Требования к схемам
теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».
Сегодня на публичные слушания вносится проект актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования Пеклинское сельское поселение  на период с 2020 до 2032 года.

Актуализация схемы теплоснабжения производится на основании:
Постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», методических рекомендаций по разработке схем теплоснабжения, утвержденных совместным Приказом Министерства энергетики РФ и Министерством регионального развития РФ от 29.12.2012 № 565/667.
         
Актуализация схемы теплоснабжения муниципального образования Пеклинское сельское поселение предусматривает определение мероприятий по развитию систем теплоснабжения Пеклинского сельского поселения  на период до 2032 года, а также потребность в финансовых ресурсах и источниках их покрытия.
Целью проведения публичных слушаний является выявление общественного мнения о разработанном проекте актуализации схемы муниципального образования Пеклинское сельское поселение, внесении предложений и изменений в проект. 
Проект актуализированной схемы теплоснабжения был размещен на сайте Пеклинской сельской администрации Дубровского  муниципального района Брянской области. Решение Пеклинского сельского Совета народных депутатов от  05 июня 2020г.  № 8  о назначении публичных слушаний по  актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования Пеклинское сельское поселение  на период с 2020 до 2032 года  опубликовано  на сайте Пеклинской сельской администрации Дубровского муниципального района Брянской области.
Председательствующий: по первому  вопросу повестки дня выступит глава Пеклинского сельского поселения Гайдуков Владимир Иванович.
Владимир Иванович пояснил, что разработчиком проекта схемы теплоснабжения муниципального образования Пеклинское сельское поселение  на период с 2020 до 2032 года является ООО «НП ТЭКтест-32».
Цели выполнения актуализации:
- обеспечение развития систем  централизованного теплоснабжения для существующего и 

нового строительства жилищного комплекса, а также объектов социально-культурного и рекреационного назначения  в период до 2032 года

- увеличение объемов производства коммунальной продукции (оказание услуг) по теплоснабжению и горячему водоснабжению при повышении качества и сохранении приемлемости действующей ценовой политики

-улучшение  качества работы систем теплоснабжения и горячего водоснабжения
-снижение вредного воздействия на окружающую среду.
В ходе публичных слушаний участники публичных слушаний были ознакомлены с проектом актуализированной   схемы  теплоснабжения муниципального образования Пеклинское сельское поселение  на период с 2020 до 2032 года. 
Участникам слушаний было разъяснено, что Схема теплоснабжения – это документ, содержащий материалы по обоснованию эффективного и безопасного функционирования схемы теплоснабжения, ее развития с учетом правового  регулирования в области энергосбережения  и повышения энергетической эффективности.
Проект актуализированной  схемы теплоснабжения муниципального образования Пеклинское сельское поселение разработан  в соответствии с требованиями к схемам теплоснабжения, утвержденными  Постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012г. № 154.
В период с 05.06.2020 по 15.06.2020г. замечаний, предложений, а также рекомендаций по изменению и доработке актуализации схемы теплоснабжения в Пеклинскую сельскую администрацию не поступало.
В связи, с вышеизложенным считаю возможным принять решение об утверждении схемы теплоснабжения муниципального образования Пеклинское сельское поселение  на период с 2020 до 2032 года  в предложенной на публичных слушаниях редакции.

Председательствующий: уважаемые слушатели, переходим ко второму вопросу - Замечания и предложения по проекту актуализированной  схемы теплоснабжения. У кого будут вопросы, замечания, предложения?
Председательствующий: Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся актуализации схемы теплоснабжения, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили.
Председательствующий: предлагаю одобрить проект актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования Пеклинское сельское поселение  на период с 2020 до 2032 года. Рекомендовать главе  Пеклинской сельской администрации утвердить схему теплоснабжения муниципального образования Пеклинское сельское поселение  на период с 2020 до 2032 года.
Председательствующий: Переходим к третьему вопросу - Голосование по итогам публичных слушаний.

Прошу присутствующих проголосовать за вышеуказанные рекомендации:

За «9», против «0», воздержались «0». 
Принято единогласно.
Проект актуализированной  схемы теплоснабжения муниципального образования Пеклинское сельское поселение  на период с 2020 до 2032 года - одобрен. 
РЕШИЛИ:

1. Рекомендовать Пеклинской сельской администрации Дубровского района принять соответствующее постановление об утверждении актуализированной  схемы теплоснабжения муниципального образования Пеклинское сельское поселение  на период с 2020 до 2032 года.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно.

Настоящий протокол подлежит размещению  на сайте Пеклинской сельской администрации Дубровского муниципального района Брянской области в сети интернет.

Председатель оргкомитета                                                         В.И.Гайдуков
Секретарь оргкомитета                                                                Т.П.Кузнецова                                                             
